



Kötelek Hírei

Kötelek Önkormányzat lapja

2011/10.

október

Tisztelt Köteleki Lakosok!

Az elmúlt hónap ismét eseménydús volt községünk életében, mindezekről a történésekről szeretném Önöket tájékoztatni.

Szeptember 1-jén zökkenőmentesen megkezdtük a tanévet oktatási intézményeinkben. Szűkítéseket kellett az iskolában is végrehajtani, hogy finanszírozni tudjuk a kiadásainkat, mivel az állami normatíva a költségeink kb. 40%-át fedezi csak. Késztség tárgyakat vontunk össze, és az őszi szünet után az alsó tagozat fel fog költözni a fő épületbe, fűtés takarossági szempontok miatt.

Szeptemberben lejárt a hitelezői igények leadásának határideje, ebből látszik, hogy az adósságrendezési eljárás keretében az iskola-beruházás befejezése sarkalatos pont. Amennyiben sikerül reorganizációs hitelhez jutnunk, be tudjuk fejezni a beruházást, nem keletkezik visszafizetési kötelezettségünk a támogató hatóság felé.

Szeptembertől újabb 24 főt foglalkoztat az önkormányzat 4 órás munkaidőben december 31-ig, illetve kaptunk még további lehetőséget arra, hogy 11 főt alkalmazzunk 8 órás munkaidőben. Ezek az emberek az önkormányzat dolgozóival közösen tűzifa gyűjtésben vettek részt, amelynek keretében a szóró pusztai erdőben 22 kocsi fát sikerült összegyűjteni. Az idei telet már nem úgy kezdjük, mint tavaly: se pénz, se gáz, se tűzifa. **Köszönet a NEFAG vezetőinek, hogy ezt a lehetőséget biztosították számunkra.**

A polgárőrség részére augusztusban kezdtünk adománygyűjtési akcióba, ami szeptember 30-ig tartott. Sajnos akciónk nem váltotta be a hozzá fűzött reményeket, mert a pénztárba 59.000 Ft-ot fizettek be, a 11 db kihelyezett gyűjtődobozba pedig 30.520 Ft-ot, ez így **összesen 89.520 Ft.** **Köszönet mindazoknak, akik magukénak érezve a problémát lehetőségeikhez mérten segítettek a közbiztonság javítása érdekében!**

Körzeti megbízottunk leszerelt a rendőrség állományából, helyére az eddig járőrszolgálatot ellátó Duró József kerül, aki a közeljövőben Kötelekre fog költözni. Ezzel reméljük javulni fog a lakosság szubjektív biztonságérzete és a közbiztonság is, mivel folyamatosan lesz rendőr községünkben.

A tél közeledtével megszorodtak a falopások, amit a vízügy és a rendőrség közös akciókkal próbál megakadályozni. Kérem a lakosságot, hogy kétes egyénektől ne vásároljanak tűzifát, láncfűrész, takarót, mert orvgazdaság miatt még a vásárló kerülhet kellemetlen helyzetbe.

Szeptember utolsó hétvégén az Idősek Világnapja alkalmából községünkben megrendezésre került az **I. Őszirózsa fesztivál**. A rendezvény teljes költségét a szolnoki Körtánc egyesület finanszírozta, Önkormányzatunk pedig a helyszínt biztosította. Községünknek ez a rendezvénysorozat nem került egy forintjába sem. A sok kritika ellenére, hogy nincs rendezvény a faluban az érdeklődés csekély volt, pedig minden korosztály számára volt programajánlat.

Az idősek világnapján, október 1-jén ünnepelte **102. születésnapját** községünk legidősebb lakója, **Lovász Mihály** bácsi. Kőtelek valamennyi lakója nevében kívánok további jó egészséget Mihály bácsinak.


Október 28-án a Magyar Vöröskereszt helyi szervezete **véradást** szervez Kőtelken a Művelődési házban **13 órától 16 óráig**.

Kérem, Önöket minél többen vegyünk részt a véradáson, ezzel is segítve rászoruló embertársainkat.

Október 22-én a Római Katolikus egyház a **Családok éve** alkalmából, Besenyszögön tartja rendezvényét, melyre 9 órakor különjáratú autóbusz indul községünk templomától.

Kőtelek Község Önkormányzata tisztelettel meghív minden Kőteleki lakost az október 23-án 14 órakor tartandó ünnepi megemlékezésre a Szent István térre.

Tisztelettel:


Lovász Tibor
polgármester